

■市场扫描

上涨 9.65 点

周二两市大盘跳空高开后均出现十分明显的震荡整固态势，其中上证综指小涨 9.65 点，日涨幅为 0.26%，深证成指微挫 16.02 点，短线涨幅为 0.15%。两市在短线走势方面又一次产生强弱差异，而综指则在各自的整数大关之上形成一颗标准的阴十字星，预示短期内变数已进一步加大。

成交 3180 亿元

在周二行情中，大盘股指数震荡频率较前进一步加大，个股的分化现象也更加明显，而沪深两市总成交量则高达近 3180 亿元，不仅较前再度增加约 280 亿元或一成，而且这一绝对成交额也是有史以来新的天量纪录。总体来看，近日市场的成交额不断刷新天量纪录，一方面显示市场资金运作热情空前高涨，技术上也支持大盘继续强攻，另一方面则表明多空双方之间的分歧仍在不断加大。

56 只个股涨停

周二行情中，大多数个股随大盘震荡加快而出现不同的表现，而两市非 ST 和非 S 类个股仍有 55 只报收于涨停；此外，基金通胀也跻身涨停行列且形成一字涨停板。从中可看到，两市各有一只即新华传媒、莱茵置业涨停不二价，而涨停个股的数量则恰好为周一的一半，且这些强势品种广泛分布于科技、能源电力、医药医疗、商业旅游、装备制造等不同群体中，资金积极运作的热情之高由此可见一斑，同时也一定程度分散了多方整体的上攻力度。

3.25% 的短线涨幅

周二市场中，钢铁板块的表现仍然十分抢眼。宝钢股份、武钢股份、马钢股份、鞍钢股份、首钢股份、本钢板材等龙头品种都有较强的表现，西宁特钢、酒钢宏兴、抚顺特钢更是相继跻身涨停行列中，该板块因此便以 3.25% 的涨幅出现在涨幅榜首位。总体来看，钢铁板块近日持续劲升的强势特征非常明显，并对市场整体运行产生了很多的积极作用。

15.33% 的日振幅

周二市场中，两市不少个股随大盘震荡出现较大的波动，如中体产业复牌后出现高开低走态势，并以 15.33% 的振幅高居两市振幅排名第一，而年内的振幅更是高达 244% 以上，且至今的累计升幅依然超过 200%，月内高低点落差也显示短期获利十分可观。总体来看，目前市场中存在不少累计获利十分丰厚的套现抛压，近日追涨风险便不容忽视。

(特约撰稿 北京首证)

■多空调查

长假将至 多数机构看平

昨天两市宽幅震荡，股指上蹿下跳的感觉明显，成交维持巨量。在历史高位区域，长假之前，凸显多空分歧。东方财富网统计了 41 家机构对周三大盘走势的看法，多数机构认为连续两天的快速上扬，短线技术指数将逐渐步入超买状态，估计上证指数在 3800 点左右有些阻力，短期股指可能需要适当整固，等待五均线的上移。

看多比例大幅下降，占比为三成。金美林投资等 13 家机构认为周三大盘强势调整，盘中主力以大幅震荡来消化上行压力。目前外围资金充足，市场交投活跃，后市大盘有望保持震荡上扬的格局。

看空比例依然维持低位。汇阳投资等 2 家机构认为昨日大盘股指出现两波下探的走势，与早间的行情结合可以看出市场短期在 3700 点上方仍存在十分大的压力，空方能量仍需时间来释放。

看平比例大幅上升，占比为六成。东海证券等 26 家机构认为由于目前外围资金充沛，市场交投踊跃，在经过前两个交易日的大幅上扬之后，股指针对获利筹码的消化有望以横盘震荡的方式完成。

(特约撰稿 方才)

解冻资金助阵 沪深成交突破 3000 亿

沪市单日成交首次突破 2000 亿元 钢铁、电力等二线蓝筹股涨幅居前

□本报记者 许少业

经过连续上周五和本周一两个交易日的加速上涨之后，周二沪深大盘呈现高位震荡整理的格局。尽管两市股指中再度刷新行情新高，但随着指数的高位震荡，短线获利回吐压力再次凸现，两市成交再度刷新历史天量达到 3178 亿元，其中沪市当

日成交首次突破 2000 亿元。

与前两个交易日个股普涨不同的是，周二两市个股分化较为明显，上涨家数几乎各半，短线的大幅震荡和较高的换手率表明市场多空分歧依然明显，但外围资金的承接力量同样不可小看。从板块和个股来看，钢铁、电力等低市盈率二线蓝筹股涨幅居前，像一季度业绩预增较为

明显的化纤板块更是出现加速拉升，一些含权股则呈现出明显抢权走势，围绕着年报、季报业绩以及分配题材成为市场近期的一个炒作主线。另外一些参股券商和参股期货公司的个股则成为活跃市场人气的主要热点。个股方面，电器板块的四川长虹、钢铁板块的抚顺特钢、武钢股份、包钢股份继续领涨。不过，

工商银行、中国银行以及中国石化等权重股的走软很大程度上拖累了市场的表现。与此同时，ST 等绩差股出现大面积跌停。从最近的资金流向来看，钢铁、地产、电力、有色金属等板块成为资金比较集中流入的群体。如钢铁板块的包钢、武钢、首钢、酒钢宏兴、西宁特钢；房地产板块中的北辰实业、世茂股份；电力板块的宝

新能源、华能国际、国投电力；有色金属板块的驰宏锌锗、太原刚玉等都成为增量资金关注的品种。从上述 4 大板块来看，估值相对较低，又有靓丽的一季度报表支撑，因此成为大资金的“避风港”。

针对后市，广发证券的观点认为，目前投资者不必担心大盘慢涨，反倒应该担心快涨。毕竟涨升速率过快、过猛，自然调整

来临的时间也就快。从目前大盘整体运行脉络和市场个股炒作状况来看，后市大盘继续维持强势的概率偏大。

上证综指昨天报收于 3720.53 点，上涨 9.65 点，成交 2054 亿元；深证成指报收于 10669.04 点，下跌 16.02 点，成交 1124 亿元；覆盖两市的沪深 300 指数报收于 3445.20 点，涨幅 0.40%。

■市场聚焦

揭秘历史天量背后的资金流向

核心资产四大板块再获青睐

□本报记者 俞险峰

在万亿解冻资金的助力之下，周二沪深大盘股指再度刷新行情新高，成交量创出接近 3180 亿的新天量，与前日相比，放大近一成。短线的大幅震荡和较高的换手率表明市场多空分歧依然明显，据广州万隆成长投资顾问群统计分析，钢铁、房地产、电力、有色金属四大核心资产板块位居成交前四名，市场人士认为，大盘处于高位运行阶段，尤其是市场整体估值水平不具备显著优势的情况下，核心资产有望再度受到主流资金和新增资金的青睐。

一季度传统行业的业绩大幅增长。不完全统计数据显示，石化、钢铁、电力、煤炭等行业利润大幅增长。中国石化一季度实现净利润 194.18 亿元，同比增长 112.57%。安阳钢铁、邯郸钢铁净利润增幅均超过了一倍。此外，工程机械、交运设备等机械行业的公司业绩也增幅明显。

准金融板块，昨日该板块成交 115 亿元，与上一日相比大幅放量，增幅达 18%。板块中无资金流入较大的个股。

由中信证券策略研究组曲晓光通过不同的统计方法提供的一组数据显示，昨日股市净流入资金 35 亿元，其中家用电器、化工、医药生物、钢铁、汽车、建筑建材、商业贸易、农林牧渔、综合等板块资金净流入量为正数，且板块呈现涨幅。

新能源板块，昨日该板块成交 73 亿元，与上一日相比大幅放量，增幅达 32%。昨日资金流入较大的个股有亚泰集团、都市股份等。

市场人士表示，考虑到估值和政策风险等因素，目

4 月 24 日股市板块资金流向一览

板块	当日流入(亿元)	昨日流入(亿元)	流入值(亿元)	增减比率(%)
多元化银行	113	138	-24.8	-18.0
房地产	191	166	25.7	15.5
钢铁	232	193	39.4	20.5
电力	152	141	10.6	7.5
基础化工	123	105	17.6	16.8
金属非金属	128	122	5.6	4.5
工业机械	72	61	11.5	19.0
建筑农机重卡	74	72	2.3	3.3
纺织化纤	79	69	10.2	14.7
公路铁路	96	89	7.5	8.5
建材	67	39	27.9	71.5
西药	73	68	5.4	8.0
食品	87	71	16.4	23.2
新能源	73	55	17.7	32.2
3G 概念	89	88	1.1	1.3
准金融	115	89	26.2	29.4
央企控股	468	449	18.8	4.2
军工概念	63	52	10.7	20.3

数据来源：广州万隆

史丽 资料图 张大伟 制图

值得注意的是银行板块，昨日该板块的成交额为 113 亿元，大幅缩量，减幅达 18%。板块中无资金流入较大的个股。

而由中信证券策略研究组曲晓光通过不同的统计方法提供的一组数据显示，昨日股市净流入资金 35 亿元，其中家用电器、化工、医药生物、钢铁、汽车、建筑建材、商业贸易、农林牧渔、综合等板块资金净流入量为正数，且板块呈现涨幅。

今年以来，蓝筹股的沉闷和以重组为主的题材股火爆成为市场鲜明的特点。市场人士指出，监管层对题材股炒作行为的日益重视和进一步强化监管，以及在此背景下资金可能流向新的估值洼地，将很可能改变这一题材股的市场格局，核心资产有望再度崛起。

周二市场中，钢铁板块的表现十分抢眼，该板块不仅资金量最大，且还以 3.25% 的涨幅出现在板块涨幅榜之首。钢铁板块富含资源

■权证市场

武钢 CWB1 长阳创新高

末日轮钢钒 PGP1 暴跌 96.61%，报收 0.01 元

□平安证券衍生产品部 张俊杰

和马钢 CWB1 的溢价率分别为 -3.70% 和 -3.56%。相对于正股现价来说，目前价值有所低估，值得看好正股走势的投资者关注。

认沽证除到期的钢钒 PGP1 外，其余均以红盘报收，平均涨幅为 1.67%。新上市不久的武钢 CWB1 在正股钢钒股份大幅上涨的带动下，涨幅高达 16.17%，居认沽证涨幅榜首。以昨日的收盘价计算，武钢 CWB1 的溢价率为 37.84%，隐含波动率为 88.87%，在所有认沽证中属于偏高的水平，投资者应注意风险。

其余两只钢铁认沽证表现平平，权证涨幅均不及正股。马钢 CWB1 微涨 1.51%，而其正股钢钒股份涨幅 4.50%，钢钒 GFC1 上涨 3.79%，其正股钢钢钒上涨 5.51%。以昨日的收盘价计算，钢钒 GFC1

昨日大盘冲高回落，权证走势明显分化。11 只认购证中 4 只下跌，其余均有不同程度上涨，平均涨幅为 1.67%。新上市不久的武钢 CWB1 在正股钢钒股份大幅上涨的带动下，涨幅高达 16.17%，居认沽证涨幅榜首。以昨日的收盘价计算，武钢 CWB1 的溢价率为 37.84%，隐含波动率为 88.87%，在所有认沽证中属于偏高的水平，投资者应注意风险。

其余两只钢铁认沽证表现平平，权证涨幅均不及正股。马钢 CWB1 微涨 1.51%，而其正股钢钒股份涨幅 4.50%，钢钒 GFC1 上涨 3.79%，其正股钢钢钒上涨 5.51%。以昨日的收盘价计算，钢钒 GFC1

上海证券交易所公告 (2007)17 号

江苏连云港港口股份有限公司 A 股股票将在本所交易市场上市交易。该公司 A 股股本为 4480000000 元，其中 120000000 元于 2007 年 4 月 26 日起上市交易。证券简称为“连云港”，证券代码为“601008”。

上海证券交易所
2007 年 4 月 25 日

公告

根据市场需要，本所对《上海证券交易所交易规则》第 3.4.15 条关于无价格涨跌幅限制股票集合竞价阶段的申报价格范围进行调整，调整后的第 3.4.15 条如下：

“买卖无价格涨跌幅限制的证券，集合竞价阶段的有效申报价格应符合下列规定：
(一) 股票交易申报价格不高于前收盘价格的 900%，并且不低于前收盘价格的 50%；

(二) 基金、债券交易申报价格最高不高于前收盘价格的 150%，并且不低于前收盘价格的 70%。

集合竞价阶段的债券回购交易申报无价格限制。”

上海证券交易所
二〇〇七年四月二十五日

申银万国证券股份有限公司 关于注销雅戈尔认购权证的公告

依照上海证券交易所发布的《关于证券公司创设雅戈尔权证有关事项的通知》，申银万国证券股份有限公司向上海证券交易所申请注销雅戈尔认购权证并已获核准。中国证券登记结算有限责任公司上海分公司已办理相应登记手续。本公司此次获准注销的雅戈尔认购权证数量为 400 万份，该权证的条款与原雅戈尔股份认购权证（交易简称雅戈 QCB1、交易代码 580006、行权代码 582006）的条款完全相同。

本公司此次注销的雅戈尔认购权证的正式生效日期为 2007 年 4 月 25 日。

特此公告。

申银万国证券股份有限公司
2007 年 4 月 25 日

2007 年 4 月 24 日沪深股市技术指标解读

指标名称	上证指数	深证综指	指标名称	上证指数	深证综指
移动平均线 MA(5)	3615.41 ↑	1012.64 ↓	DIF	160.09 ↓	61.53 ↑
MA(10)	3582.99 ↑	985.24 ↓	MACD	12.269 ↓	53.68 ↓
MA(20)	3435.29 ↑	924.61 ↓	动向指标 +DI	35.86 ↑	43.91 ↑
MA(30)	3300.18 ↑	883.70 ↑	DM(-10)	-DI	18.14 ↓
MA(60)	3074.66 ↑	797.47 ↑	ADX	40.05 ↓	44.44 ↑
MA(120)	2670.09 ↑	658.52 ↓			
RSI	74.59 ↑	78.45 ↑	人气指标 BR(26)	280.79 ↑	345.13 ↑
RSI(10)	75.40 ↑				